

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
COMUNA ZORLENI
CONSILIUL LOCAL

Raport de activitate pentru anul 2021

Consilier local, Popa Mihaela-Loredana

Subsemnata, Popa Mihaela-Loredana, în urma alegerilor locale din septembrie 2020, am fost investită în funcția de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Zorleni din partea Partidului Social Democrat.

Prevederile art. 225, al. (2) aprobat OUG 57/2019 privind Codul administrativ impun consilierilor prezentarea unui raport de activitate anual, în care să se consemneze acțiunile desfășurate în cadrul Consiliului Local.

În calitate de consilier local, activez în cadrul Comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, unde îndeplinesc funcția de președinte al Comisei. În această calitate, am asigurat reprezentarea comisiei în raporturile acesteia cu consiliul local și cu celelalte comisii, am convocat și condus ședințele comisiei, am susținut în ședințele de consiliu avizele formulate de comisie.

Am participat, cu o singură excepție, la toate ședințele organizate în cadrul comisiei, dar și la ședințele ordinare, extraordinare ale Consiliului Local. Am luat cuvântul, am intervenit de câte ori am considerat că este necesar, formulând opinii în interesul și sprijinul cetățenilor. Am votat toate proiectele propuse de către primarul comunei Zorleni, proiecte care au venit în sprijinul cetățenilor cu scopul creșterii calității vieții în comuna noastră. Pentru avizarea rapoartelor pe comisie, am avut o bună colaborare cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei, care a pus la dispoziție documentația necesară.

Prin HCL nr. 49/13.09.2021, am fost numită membru în Consiliul de Administrație al Grupului Școlar „Marcel Guguianu” Zorleni, pentru anul școlar 2021-2022. Pe parcursul acestei perioade în care am reprezentat Consiliul Local în Consiliul

de Administrație, împreună cu ceilalți membri, am optat pentru respectarea regulamentelor, metodologiilor și a Legii Educației în vigoare, astfel încât toate hotărârile să fie luate în mod obiectiv și în interesul tuturor beneficiarilor (elevi, părinți, cadre didactice și autorități locale).

Prin HCL Zorleni, nr. 13 privind constituirea Comisiei de licitație privind concesiunea prin licitație a unor terenuri proprietate private a comunei Zorleni, județul Vaslui, am îndeplinit calitatea de membru, din partea Consiliului Local. Am participat la toate întâlnirile din cadrul ședințelor organizate la nivelul acestei comisii și am analizat obiectiv, împreună cu președintele și ceilalți membri ai comisiei, pe baza documentelor justificative, fiecare dosar în parte, motivând în redactarea raportului rezultatul licitației.

Prin DP cu numărul 76/15.03.2021, am fost numită membru al Comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Zorleni, desfășurând, în aceste sens, activitățile prevăzute de Codul administrativ și Metodologia de evaluare.

Am condus în perioada octombrie-decembrie 2021 ședințele Consiliului Local în calitate de președinte, îndeplinind atribuțiile prevăzute de lege și de Regulamentul cadru de funcționare a Consiliului Local, creând un ambient propice desfășurării ședințelor.

În perioada octombrie- decembrie 2021, am verificat și semnat în calitate de președinte de ședință al Consiliului local Zorleni, toate hotărârile adoptate, precum și toate procesele verbale ale ședințelor de consiliu.

Am fost desemnată de Consiliul Local să fac parte din Comisia de evaluare a probei de interviu în cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director la Grupul școlar „Marcel Guguianu” Zorleni. În cadrul acestei probe, am adresat întrebări candidatului pentru a evidenția strategia de comunicare cu factorii locali, în vederea realizării creșterii performanței la nivelul instituției de învățământ.

De asemenea, am inițiat o serie de întâlniri cu cetățenii localității Popeni, cu scopul de a le aduce la cunoștință acțiunile Consiliului Local, dar și pentru a prelua sesizările transmise de aceștia, în vederea găsirii celor mai bune soluții de rezolvare a problemelor identificate.

Am participat la o serie de acțiuni, manifestări cu caracter social, cultural, religios și educativ desfășurate la nivelul comunei noastre:

- Ziua Națională a României
- Crăciunul-bucuria copiilor
- Mărțișor pentru mamele noastre
- 1 Iunie, sărbătoarea inocenței.

M-am deplasat, alături de primarul comunei, Hulțoană Paula-Denisane și de alți colegi consilieri la domiciliul familiilor care au împlinit 50 de ani de căsătorie pentru a le adresa felicitări și a le transmite respectul și admirația noastră.

În cadrul proiectului „Tablete și echipamente electronice pentru unitățile școlare din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui” m-am alăturat voluntar, sub îndrumarea expertului tehnic, echipei care a verificat funcționalitatea echipamentelor adresate elevilor și cadrelor didactice-tablete, laptopuri- (existența cartelei, funcționarea internetului, activarea locației etc.).

De asemenea, am activat ca voluntar în cadrul Centrului de tip After school din localitatea Simila, pregătirea psihopedagogică ajutându-mă în acest sens.

Am sprijinit activitățile Primăriei de a identifica elevi care să facă parte din echipele de fotbal și rugby ale comunei.

De asemenea, am dezvoltat o relație de colaborare cu funcționarii Primăriei comunei Zorleni, preluând și transmițând informații de real interes pentru cetățeni-acordarea stimulentele educaționale pe suport electronic, acordarea ajutorului de încălzire și a suplimentului pentru energie pentru sezonul rece etc.

Precizez că, în calitate de consilier local, am acționat cu bună credință, în folosul comunității, având în vedere interesul public. Am făcut uz de toată priceperea pentru dezvoltarea unei relații transparente cu membrii comunității, bazată în primul rând, pe respectul reciproc.

Data,

12.10.2022

Consilier local,

Popa Mihaela-Loredana

